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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Η ανέγερση Ολοήµερου Νηπιαγωγείου στην Παστίδα Ρόδου  
εντάσσεται στο Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο» 2021 – 2027 µε απόφαση 

του Περιφερειάρχη Γιώργου Χατζηµάρκου 

Ο προϋπολογισµός και η συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη του έργου 
ανέρχονται σε 1.600.000,00 ευρώ 

Με την αναβάθµιση και ενίσχυση των υποδοµών εκπαίδευσης καθώς και των 
κοινωνικών δοµών στα νησιά της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου να αποτελούν πάγια 
προτεραιότητα, ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζηµάρκος υπέγραψε την απόφαση  
ένταξης του έργου «Ανέγερση Ολοήµερου Νηπιαγωγείου Παστίδας Ρόδου» , στο 
Πρόγραµµα «Νότιο Αιγαίο» 2021 – 2027 και στην Προτεραιότητα «Ανάπτυξη και 
βελτίωση κοινωνικών υποδοµών», µε συγχρηµατοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταµείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). 

Ο προϋπολογισµός και η συγχρηµατοδοτούµενη δηµόσια δαπάνη του έργου 
ανέρχονται σε 1.600.000,00 ευρώ.  

Η Πράξη αφορά στην ανέγερση νέου τριθέσιου ολοήµερου νηπιαγωγείου Παστίδας 
Δήµου Ρόδου, σε τµήµα έκτασης 7.590,00 τ.µ. που γειτνιάζει µε το δηµοτικό σχολείο 
Παστίδας. Το κτίριο προβλέπεται να είναι ισόγειο συνολικού εµβαδού 533,75 τ.µ. 
Περιλαµβάνει τρεις αίθουσες εργασίας 50 τ.µ. έκαστη, µια αίθουσα ανάπαυσης 30 
τ.µ. (κοινή για όλα τα νήπια) και µια αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, 75 τ.µ. 
Προβλέπονται επίσης τραπεζαρία και κουζίνα, γραφείο νηπιαγωγών, χώροι υγιεινής 
(συµπεριλαµβανοµένων ειδικά για ΑµεΑ), και όλοι οι απαραίτητοι βοηθητικοί χώροι 
(βεστιάριο, αποθήκες, λεβητοστάσιο κλπ.). Η εσωτερική κυκλοφορία είναι γραµµική 
διαµέσου ενός κεντρικού διαδρόµου που ενώνει τις αίθουσες µε τους χώρους υγιεινής 
και την τραπεζαρία-βιβλιοθήκη.  
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Ο αύλειος χώρος εκτείνεται κατά κύριο λόγο στην νότια πλευρά του γηπέδου ενώ 
στην δυτική προτείνονται χώροι παιχνιδιού, ανάπαυσης και άλλων δραστηριοτήτων. 
Η διαµόρφωση του περιβάλλοντος χώρου στηρίχθηκε στην εναλλαγή του πρασίνου 
και επιστρωµένων χώρων. Προβλέπεται φύτευση δένδρων περιµετρικά του ακινήτου 
ώστε σε συνδυασµό µε χαµηλές πόες και χαµηλά φυτά µε µικρές απαιτήσεις σε νερό, 
ο χώρος να συµβάλει θετικά στο µικροκλίµα της περιοχής. Παράλληλα µε τη χρήση 
σκιάστρων έξω από κάθε αίθουσα θα παρέχεται στους εκπαιδευτικούς η δυνατότητα 
οργάνωσης υπαίθριου µαθήµατος και λοιπών δραστηριοτήτων εκπαίδευσης και 
αναψυχής.  

Κατά το σχεδιασµό της µονάδας έχουν ληφθεί όλα τα απαιτούµενα µέτρα για την 
χρήση του από ΑµεΑ, µαθητές και εργαζόµενους. Όσον αφορά τέλος την εξωτερική 
εµφάνιση του κτιριακού συγκροτήµατος έγινε προσπάθεια η µορφή του να 
χαρακτηρίζεται από γεωµετρική απλότητα και µε αρχιτεκτονικά στοιχεία 
προσαρµοσµένα στις επικρατούσες τάσεις της ευρύτερης περιοχής. Τέλος, στην 
πράξη περιλαµβάνονται η προµήθεια εξοπλισµού, η σύνδεση µε τα δίκτυα ΟΚΩ και 
παροχή υπηρεσιών από τον ελεγκτή δόµησης και τον ενεργειακό επιθεωρητή.  

Ως ηµεροµηνία έναρξης της Πράξης ορίζεται η 01/12/2025 και λήξης η 30/06/2028. 

Δικαιούχος του έργου είναι ο Δήµος Ρόδου. 

 

Το Γραφείο Τύπου 

 

 

 

 

 


